

日本動漫《火影忍者》一向深受大小朋友歡迎，該IP的各大主角如鳴人、佐助也俘虜不少粉絲。位處深圳寶安區的商場大仝里於上月20日迎來5周年慶，最大型慶典活動首推假商場L1木中庭舉行的「忍者之路《火影忍者》主題展」，超過600平方米的實景空間將《火影》的劇情世界帶到深圳，讓香港、深圳火影迷重燃青春熱血，沉浸式朝聖各大經典場面。

兩大打卡位 全國首亮相

早前小編北上「探店」，甫步出地鐵站進入商場範圍已見到熟悉場景「宇智波的秘密基地」，再步進商場內展覽的大門口前方，已見到8米長的巨型九尾，高達兩層破頂而出，視覺效果震撼，背景配上火影主題元素，絕對是影相打卡的第一目標。與此同時，展覽有13大沉浸式互動打卡位及45位人氣角色，除了巨型九尾，包括「曉組織合影區」、「忍者小屋」、「火影辦公室」也不容錯過。今次主題展首次落戶華南，「宇智波的秘密基地」及「綱手大人好運獎賞屋」兩大打卡位更是全國首次亮相，值得大家朝聖。



黃先生與團團(中)抽中心頭好。

港客讚figure好正

主題展內更有限時快閃店「木葉雜貨鋪」，售賣超過千款正版周邊紀念品，其中不乏深圳首發產品，各款公仔、限量版立牌、角色掛件、忍術卷軸筆記簿、經典海報等商品琳琅滿目，各火影迷必定破財。此外，位於B1的《火影忍者》格鬥手遊展覽，大家可化身不同角色如鳴人、佐助、我愛羅等即場在電視機前對戰切磋，投入忍者世界。小編於現場更碰上港客黃先生攜同10歲團團及朋友北上，他們在「火影賞抽賞區」課金約¥200抽3次獎，收穫火影畫作及A4文件套，可謂滿載而歸。黃先生稱：「今次冇諗到咁勁、咁靚嘅展覽，場內隻巨型九尾好正，入面其他角色嘅人形figure都好正，真係唔知香港點比！」



小女孩忍不住與鳴人師傅自來也「過招」。

主題展的核心外圍有《火影忍者》街機區。

栩栩如生的巨型九尾公仔讓大家穿越到鳴人與九尾並肩作戰的戰場。

潮拜火影忍者

**忍者之路
《火影忍者》主題展**

日期：即日起至2月16日

交通：深圳地鐵1號線坪洲站

地址：深圳寶安大仝里L1木中庭

料農曆新年更火更旺

黃先生大讚《火影》展有格鬥手遊展覽最貼題，做得夠全面，最適合喜歡打機的粉絲。據知快閃店曾在北京及上海舉行，今次深圳站於2月中完結後將移師內地其他城市，而展覽初期的日均人流量更達3,000人，相信農曆新年假期必定更火更旺。值得一提的是，大仝里在羅湖口岸乘坐深圳地鐵1號線直達坪洲站，不用轉車超方便，大家要抓緊時間快快北上打卡及掃各款限量版紀念品。

快閃店入手 Chiikawa

日本人氣卡通人物 Chiikawa 是現今香港年輕人社交平台的「流量密碼」，名創優品去年與 Chiikawa 聯乘售賣周邊產品在香港掀起熱潮。大家北上寶安行完逛完《火影忍者》展覽後，亦可在大仝里繼續掃這個萌趣可愛的IP名物。大仝里的名創優品快閃店營業至2月，位處商場B1的主要通道，店內售賣不少 Chiikawa 精品，包括小八、吉伊卡哇、兔兔等角色公仔、掛件、咕啞、充電線等周邊產品。小編私心推介吉伊卡哇站姿公仔，僅賣¥79.9勁抵玩；Type-C 充電線亦只是¥29.9，經濟又實惠。據店員指假期有不少港客幫襯，小八的產品最受歡迎。此外，快閃店門外亦設大大個吉伊卡哇打卡位，一眾 Chiikawa 粉絲可以慢慢影到夠。



名創快閃店外的吉伊卡哇以倉鼠作原型，深得網民喜愛。

大仝里憑《火影忍者》主題展成功集結火氣。

深圳寶安區商場大仝里於上月20日開始，舉行「忍者之路《火影忍者》主題展」，以商場內逾600平方米實景空間重現日本動漫《火影忍者》(下稱火影)的劇情世界，展覽亮點首推霸氣外露、超級 Igable 的8米長巨型九尾公仔，配合13大沉浸式互動打卡點及45位角色齊集的夢幻場景，粉絲肯定打卡打到「手殘」，火影展期至下月16日，各大鐵粉萬勿錯過！

採、攝：龍獅

《火影忍者》的蹤影遍布商場每個角落。



現場展出多個限定Figure，大家可一飽眼福。

波風瀨的打卡位引死鐵粉。